
Опитування здобувачів вищої освіти щодо питань дотримання
етичних норм поведінки в університеті

Опитано 4 особи, що навчаються на ОПП “Середня освіта (Інформатика)” першого
(бакалаврського) рівня.

3. Якщо так, то за яких умов Ви з цим зіштовхувалися?
На це запитання немає відповідей.



5. Якщо так, то якою була Ваша роль у цьому (-цих) випадках?
0 відповідей



11. Мої рекомендації щодо вдосконалення практики дотримання етичних
норм поведінки в університеті



● немає
● Можливо необхідно створити етичний кодекс навчального закладу

● Частіше викладачам звертати увагу студентів на дотримання етичних норм

поведінки

Висновки: освітнє середовище є сприятливе для здобувачів вищої освіти,
вони переважно орієнтуються до кого можна звертатися, потрібно
активізувати роботу з роз’яснення процедури врегулювання конфліктних
ситуацій. Недоліки: наявні прояви неетичної поведінки з боку
одногрупників/одногрупниць, породжені мовою ненависті.


